

Medvoški tek

MAJA BERTONCEJ

Medvode – V športnem društvu Efi, ki ga vodi nekdanja atletinja, olimpijka Eufemija Štorga, so Medvoški tek prvič organizirali leta 2011. Pretekli konec tedna je potekal v jubilejni, deseti izvedbi. »Veseli smo, da smo prišli do jubileja. Če ne bi bilo vmes covid-19, bi bil danes to že dvajseti Medvoški tek. Z udeležbo sem zelo zadovoljna. Skupaj z Vzajemkovim tekom za otroke je bilo več kot tristo tekačev,« je povedala Eufemija Štorga.

Pomerili so se na 5, 10 in 20 kilometrov na krožni

trasi s kar nekaj vzponi, otroci pa so tekli na netekovalnem Vzajemkovem tek. Na 5 kilometrov sta bila najhitrejša Lucjan Čarman (Medvode) in Lea Železnik Mežan (Atletska sekcija Vrhnika), na 10 kilometrov Mark Bogataj (Žiri) in Kristina Kovačič (Prima Filtri), na 20 pa Jaka Bostner (Ljubljana Dobrunje) in Marija Volk (ŠDEFI).

V ŠD Efi, ki ima več kot tristo članov, so zelo aktivni in organizirajo različne vadbe in dejavnosti tako za otroke kot za odrasle. Imajo tudi teknovalno atletiko, kjer sodelujejo z AK Kranj.



Na Medvoškem tekju je bil najhitreje na cilju Mark Bogataj iz Žirov (v ospredju), ki je zmagal na 10 kilometrov. Tek je vzel kot pripravo na Ljubljanski maraton, kjer bo teklen na enaki razdalji. / Foto: Maja Bertonccej

Bronast tudi Kranjčan

SIMON ŠUBIČ

Zgornji Brnik, Trata – V ponedeljek se je domov vrnila slovenska reprezentanca, ki je na svetovnem prvenstvu v balinanju za mladince in mlajše člane v alžirskem Oranu osvojila kar šest medalj. Z naslovom svetovnega prvaka vnatančnem zbijanju se je med mlajšimi član i okiti Žan Soderc, reprezentant do 23 let pa so poskrbeli še za dve bronasti medalji, medtem ko je mladinska zasedba osvojila dve srebrni in bronasto medaljo. K slednji je s tretjim mestom v igri dvojic prispeval tudi Kranjčan Nejc Čimžar Zuran s soigralcem Anžetom Moličnikom.

Slovenski balinarji in balinarke so doslej osvojili že 261 kolajn na svetovnih in evropskih prvenstvih ter na sredozemskih in svetovnih igrah, od tega 69 zlatih. Bogato bero palah ko že na naslednji teden dopolni članska reprezentanca, ki se pod vodstvom Kranjčana Davorja Janžiča in pomočnika Škofjeločana Bojana Berčiča na evropsko prvenstvo v Gradah v Bosni in Hercegovini podaja z visokimi cilji. Reprezentanti so se včeraj medijem predstavili na odprtem treningu v balinarski dvorani na Trati. V Grude potujejo: Jure Kozjek, Anže Petrič, Erik Čeh, Leščan Dejan Tonejc in igralec Trate Tadej Premru.

Kalcer Radomlje doma s Koprom

Kranj – Nogometaši v Prvi ligi Telemach bodo konec tedna odigrali tekme 11. kroga. Domžale jutri gostujejo pri Bravu, Kalcer Radomlje bo v nedeljo v Domžalah igral s Koprom (začetek tekme ob 17.30). Tudi pred drugoligaši so tekme 11. kroga. Triglav Kranj bo jutri gostoval pri Rudarju Velenje. V 3. SNL – zahod bodo jutri tekme 7. kroga. Spored gorenjskih ekip: Jesenice – Slovan (ob 15. uri), Roltek Dob – Fama Vipava (ob 16. uri), Šobec Lesce – Eltron Šenčur (ob 16. uri), Škofja Loka – Kočevje (ob 16. uri v Gorajtah) in Brda – Eksist Žiri. V Gorenjski nogometni ligi Das ist Walter bodo v 6. krogu jutri naslednje tekme: Bitnje – Niko Železniki, Velesovo Cerklje – Naklo, Kranjska Gora – Zarica Kranj, Visoko – Predvdvor in Bled – Bohinj Hiter – Sava Kranj. Britofin Polet bosta igrala v troke.

Gorenjski košarkarski derbi

Znan je zmagovalc košarkarskega superpokala Slovenije, ta teden pa se je začela še nova sezona Lige Nova KBM. Kakšna so pričakovanja v gorenjskih ekipah ...

MAJA BERTONCEJ

Kranj – Superpokal Slovenije, uvod v novo košarkarsko sezono, je v začetku tedna potekal v domovanju novega prvligaša ECE Triglav Kranj. Za zmago v tem tekmovalju sta se pomerila Cedevita Olimpija in Kansai Helios Domžale. Gre za najboljši ekipi preteklega sezone. Boljši bili Ljubljanci, ki so slavili s 76 : 59 in tako dvajseti osvojili superpokal.

Branijo tudi naslov državnega prvaka. V lanskem sezoni so dobili finalno serijo proti Helios Suns. Nova sezona Lige Nova KBM se začne ta teden. Že 1. kolo prinaša gorenjski obračun med ECE Triglav Kranj in Gorenjsko gradbeno družbo Šenčur. Tekma se bo v ŠD Planina začela jutri ob 19. uri. Ekipa Kansai Helios Domžale danes gostuje pri Hopsih s Polzele. Zaključek prvega kola bov ponedeljek v Škofji Loki (ob 18. uri), kjer bo domači LTH Castings gostil Terme Olimia Podčetrtek.

Gorenjske ekipe pred novo sezono

V elitni družini so kar štiri ekipe s širše Gorenjske. Njihovi cilji so različni. KK Gorenjska gradbeno družba

Šenčur, ki je bil lani najvišje doslej, bo še tretje leto vodil Miljan Pavkovič. »Ekipo smo precej spremenili, saj imamo kar nekaj novih, mladih igralcev, ki so veliki talenti. Želimo si, da dobijo priložnost. Mislim, da smo na pravi poti. Zadovoljen sem s treningi. Ekipa ima vzpone in padce, kar smo pričakovali. Verjamem, da bomo pripravljeni za začetek prvenstva. Vsako leto želimo iti stopničko višje. V ligi je veliko kvalitetnih ekip in mislim, da bodo tekme izenačene. Naša naloga ne bo lahka, a ambicije so visoke – tako kot preteklo leto. Želimo ohraniti lanske dosežke,« je dejal.

V Škofji Loki si želijo ostati med elito in še nadgraditi lansko sezono. »Želja in pričakovanja pred sezono so uvrstitev v sredino lestvice oziroma skušati se izogniti boju za obstanek pred zadnjimi koli. Iga je dolga, tako da se bomo trudili napredovati iz tekne v tekno. Obljubim, da bosta borbenost in nepopustljivost naš zaščitni znak in k temu stremimo tudi na treningih,« napoveduje trener Luka Bassin. Danijel Radosavljevič, trener ECE Triglav Kranj, je pojasnil, da so priprave na



Športna dvorana Planina je gostila najboljši košarkarski ekipi preteklega sezone. Superpokal Slovenije je osvojila Cedevita Olimpija (v oranžnih dresih), ki je premagala Kansai Helios Domžale. Jutri se bosta na Planini pomerila domači ECE Triglav Kranj in Gorenjska gradbeno družba Šenčur. / Foto: Gorazd Kavčič

novo sezono začeli sredijugusta. »Zbrala se je celotna ekipa. Treningi so z izjemo poškodbe enega igralca potekali nemoteno. Imeli smo tudi kar nekaj pripravljavnih tekem, na katerih smo preverjali predvsem stanje naše ekipe. Fantje se odlično razumejo, so povezani, kar je naša prednost. Po zelo uspešni lanskem sezoni, v kateri smo osvojili drugo ligo in se uvrstili med elito, bomo naredili vse, da v njej obstanemo. Moje želje so še višje, uvrstitev med najboljših osem.«

Da bo prvenstvo dolgo, poudarjajo tudi v ekipi Kansai Helios Domžale. »Ekipa je mlada in ima potencial, da igra vedno bolje. Cilj je čim višja uvrstitev, ki zagotavlja prednost domačega igrišča v četrtfinalu ali celo v polfinalu. Smo v solidnem stanju. Pričakujem, da bomo igrali dobro. Ekipa je nova, tako da bodo verjetno vzponi in padci. Ne gleda na to pričakujem uspešno sezono,« pa je pred začetkom povedal trener Domžalčanov Damjan Novakovič.

Športna priznanja v Škofji Loki

Športnikom in športnim delavcem so podelili petnajst priznanj.

MAJ PETERKA

Škofja Loka – V Sokolskem domu je v terek potekala vsakoletna prireditev, na kateri Zavod za šport in Športna zveza Škofja Loka podeljuje priznanja športnikom in športnim delavcem za dosežke, tokrat v obdobju od lanskega do letošnjega marca. Poimenovali so jo Šport je praznik!, popestrile pa so jo glasbene točke in zanimive razgibalne vaje.

Nagrado svečana listina, ki predstavlja najvišje športne dosežke v občini, je prejela 24-letna jadralka Iara Poljšak. »Nagrada mi veliko pomeni, ne zgodi se pogosto, da jadralka v Škofji Loki, ki je zelo oddaljena od morja, prejme tovrstno nagrado,« je povedala. Oboževalka morja se že od devetega leta dalje ukvarja s tekmovalnim jadranjem. V reprezentanci je že dolgo let, leta 2018 pa se ji je



Športniki in športni delavci, ki so od lanskega do letošnjega marca pustili poseben pečat na področju razvoja in delovanja športa v občini Škofja Loka / Foto: Gorazd Kavčič

ponudila možnost, da se pridruži ameriški profesionalni ekipi. Pot jo je ponela po celem svetu, med drugim v Oman in Miami v ZDA. Najvišje občinsko priznanje je prejela tudi kot zglede ženskam, ki so v profesionalnem jadranju že dolga leta zastopavljene. Svečano listino je prejel

tudi Bojan Budenza delovne v balinanju. Je eden izmed pionirjev škofjeloškega lokalnega društva Trata. Anča Kalan jo je prejela za dosežke v smučanju. Danes je predsednica sodniškega zbora v smučarskem klubu Alpetour. Zadnji nagrajenec pa je Balinarski klub Loka 1000. Novinka leta

in s tem prejemnica priznanja majolike je postala mlada kolesarka Nika Bobnar. Podelili so tudi plakete. Bronasto so prejeli Boštjan Notar, Primož Sink, Patrik Vlag, Janko Zorn in Aleš Zorman, srebrno Jožica Anžel, Tina Demšar, Pavle Dobovšek in Franci Masterl, zlato pa Janez Franko.